

చిరుమళ్ల మహాజాతరకు కేంద్రం రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఆర్థిక సహాయం ప్రశ్నార్థకమేనా!

- ఆదివాసి ఆ 4గురు ప్రజాప్రతినిధుల పై పెరుగుతున్న ఆదివాసీ శ్రేణుల వ్యతిరేకత
- దాదాపు చిరుమళ్ల సమ్మక్క జాతర ఖర్చులు సుమారు 2కోట్లు
- ఈసారి ద్వీగణీకృతం చెందుతున్న జాతర, సుమారు 2లక్షల ఆదివాసీలు, 5రాష్ట్రాల నుంచి తరలివస్తున్నారు
- సీతక్క ఆదేశానుసారంగా మంచినీరు, కరెంట్, ప్రాంగణం సర్వ సౌకర్యాలు సంసిద్ధం చేస్తున్న భద్రాద్రి కొత్తగూడెం పి ఓ ఐటీడిపి



తొలి సమయం ప్రధాన ప్రతినిధి భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ఫిబ్రవరి 5:

మంత్రి సీతక్క ఆదేశానుసారంగా చిరుమళ్ల సమ్మక్క జాతరకు అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నారు. ఐదు రాష్ట్రాల తెలంగాణ అంధ్ర ప్రదేశ్ ఒరిస్సా ఛత్తీస్ గఢ్ మహారాష్ట్ర ల నుండి ఆదివాసీ 9 తెగలు రానున్నారని జాతర కమిటీ తెలియజేసింది. గత 2023 లో నిర్వహించిన ఈ జాతరకు 50వేల భిన్న ఆదివాసీ జనం జాతరకు వచ్చారు, 124 ఆదివాసీ ఇలవేల్పులు తో ఆదివాసీ భక్తులు వచ్చారని కమిటీ తెలియజేసింది. కోయ పుణ్యం ధర్మ ప్రచారక ఆదివాసీ 9 తెగల సమన్వయకర్త చుంచు రామకృష్ణ దశదశ నిర్దేశకత్వంలో జాతర ఆర్థిక స్థితిగతులు, గతం వర్తమానం భవిష్యత్తు జాతర విస్తృతిని రాష్ట్ర కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రజాప్రతినిధులు, మంత్రులకు, రాష్ట్రపతి గారికి, గవర్నర్ గారికి గత జాతర విశేషాల నివేదికలు ఇచ్చారు, ఆదివాసీ పిడికెడు కుటుంబాల సహాయంతో సదుస్తున్న చరిత్ర కలిగిన చిరుమళ్ల సమ్మక్క జాతరకు ప్రభుత్వాలు బాధ్యతగా



ఆర్థిక సహాయం చెయ్యాలని చందా వంశస్థులతో పాటు, భక్తులు, ఆధార్ సాసైటీ బుద్ధిజీవులు కోరుకుంటున్నారు. జాతర సమయం దగ్గర పడుతున్న కొద్ది, ఆదివాసీ రాజకీయ ప్రజా ప్రతినిధుల నిర్లక్ష్యంపై సమస్య ఆదివాసీ తెగల్లో నైరాశ్యం తో పాటు బలమైన వ్యతిరేకత కూడ వ్యక్తం అవుతోంది. మంత్రి సీతక్క స్పందిస్తున్నప్పటికీ, ఆ నలుగురిలో కనీసం ప్రాథమిక స్పందన లేకపోవడంపై వారు ఆసక్తి కరమైన ఆరోపణల మూట గట్టుకుంటున్నారు. సీతక్క తో పాటు ఆ నలుగురు చారిత్రక మూలాల కలిగిన కోయతురు వేల్పుల జాతర గురించి ముఖ్యమంత్రికి చెప్పకపోవడం వల్లనే చరిత్ర కలిగిన జాతరకు ఈ దుస్థితి వచ్చిందని, ఆదివాసీల పై జరుగుతున్న వివక్ష అన్యాయాన్ని జాతి లో వుట్టిన ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా గమనించాలని జాతర కమిటీ పిలుపు నిచ్చింది.



సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు పంపిణీ చేసిన బట్టు నాయక్

తొలి సమయం దంతాలపల్లి మండలం ఫిబ్రవరి 4 దంతాలపల్లి మండలం దాట్ల మరియు బీరిశెట్టి గూడెం గ్రామాలలో లబ్ధిదారులకు ప్రభుత్వ విప్ డోర్లకల్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ రామచంద్రనాయక్ గారి సహకారంతో సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను ఏఎంసీ తోరూర్ వైస్ చైర్మన్ దంతాలపల్లి కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బట్టు నాయక్ అందజేశారు. దాట్ల గ్రామంలో 1.మోటం రాజశేఖర్ తండ్రి అబ్బసాయిలు =32500 2. సంపెట శ్రీను తండ్రి మల్లయ్య =20500 3. తూము హరిష్ తండ్రి సత్యయ్య =34000 4. కొమ్మినేని వెంకటేశ్వర్లు అంతయ్య = 42500 బీరి శెట్టి గూడెం గ్రామంలో 1 మిడతపల్లి ఉప్పలయ్య తండ్రి పాపయ్య 20000. 2 మారగాని అనురాధ భర్త రామన్న 24000 పెద్ద ముప్పారం గ్రామంలో ఇరుగు దిండ్ల మౌనిక భర్త ప్రవీణ్ 35000 లకు చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీమతి సుమిత్రా రామ గౌడ్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొమ్మినేని సతీష్, కొమ్మినేని రవీందర్, మండల యూత్ అధ్యక్షులు సంపెట సురేష్ గౌడ్, మండల పార్టీ నాయకులు తండ రాములు, మాజీ ఎంపిటిసి నెమ్మది యాకన్న గ్రామ పార్టీల అధ్యక్షులు గుండాల అయిలయ్య ఉపాధ్యక్షులు వీరన్న, వెంకటనారాయణ, మర్రి శ్రీను, గణగాని రమేష్,



రేసుమల్లయ్య, ఉప్పలయ్య గోపయ్య, యాకూబ్, యూత్ నాయకులు నవీన్, గణేష్, భాస్కర్, వంశీ, మహేష్, కోడి సూరి, సందీప్ మరియు లింగమూర్తి శెట్టి ఆజాద్ సురవేయిన వెంకన్న మిడతపల్లి సురేందర్ రామన్న మొగలగాని వెంకన్న వీరన్న గండి వీరన్న రూపురెడ్డి వెంకటరెడ్డి రవి నెలకుర్తి మల్లారెడ్డి సాగర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదివాసీ సాంస్కృతిక సమ్మేళనంలో " గుబాళించిన ఆదివాసి అడివమ్మ ఆడబద్దల గొంతుల సవ్వడి

తొలి సమయం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ప్రత్యేక ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 5: నిర్వహించిన సాంస్కృతిక సమ్మేళనంలో అడివమ్మ ఆదివాసీ ఆడబద్దల ఆట పాటలతో ఖమ్మం కేంద్రంలోని వెలుగు మట్ల ఫార్వెస్ట్ పార్క్ ఆదివాసీ సాంస్కృతిక పరిమళాల గుబాళించు వేదిక సర్వత్రా ఆసక్తిని రేపింది. అడవి బిడ్డల ఆకువచ్చని వస్త్ర అలంకరణ పచ్చని ప్రకృతిని ఆవిష్కరించింది. సభికులను మంత్ర ముగ్ధులను చేసింది. అనలు సినలైన ఆదివాసీ, కోయ భాష రాగాలాపనతో చిట్టడపులు వాగులు వంకలు, కొండలు, సెలయేర్లు, పక్షుల శబ్దాలు, కక్షెదుట కదిలినట్లుగా అనుభూతి కలిగించింది. ప్రకృతి పర్యావరణానికి ప్రతీకలుగా ఆదివాసీ కళాకారిణులు నిలిచారు. కోయపుణ్యం ధర్మప్రచారక, ఆదివాసీ 9తెగల సమన్వయ కర్త చుంచు రామకృష్ణ దశా దిశా నిర్దేశంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి 3వందల ఆదివాసీ కుటుంబాలు సుమారు 15వందల మంది ఆదివాసీ ఉన్నత విద్యావంతులు పదవీ విరమణ ప్టైన అత్యున్నత స్థాయి ఉద్యోగులు, సబ్ కలెక్టర్స్, ఆర్డీఓలు, జిల్లా అధికారులు, ప్రొఫెసర్లు పాల్గొన్నారు.



ఆసుపత్రిలో ఇంజక్షన్ ఎకటించి 9వ తరగతి బాలుడు మృతి



తొర్రూరు తొలి సమయం ఫిబ్రవరి5 మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూరు పట్టణ కేంద్రంలో గత రెండు మూడు రోజుల నుండి మామూలు జలుబు జ్వరంతో బాధపడుతున్న సిద్ధార్థని చికిత్స నిమిత్తం తొర్రూరు పట్టణంలోని బాలాజీ సర్కింగ్ హోమ్ (సరస్వతి హాస్పిటల్)కు తీసుకొని వచ్చిన తల్లి నాగరాణిఅయితే డాక్టర్ పరిశీలించి ఇంజక్షన్ ఇవ్వడంతో క్షణాలలో మృతి చెందిన బాలుడు బాలుడు శ్వాస ఆడక కళ్ళముందే మృతి చెందడం తట్టుకోలేక కన్నీటి పర్షమైన తల్లిదండ్రులు, బంధువులు

బిజెపి జనగామ జిల్లా నూతన అధ్యక్షుని ఎన్నికైన సౌడ రమేష్



తొలి సమయం తొర్రూరు ఫిబ్రవరి 5 బిజెపి పెద్ద వంగర మండల అధ్యక్షుడు బొమ్మరబోయిన సుధాకర్ ఈరోజు జనగామ జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షుడు నూతనంగా ఎన్నికైన సౌడ రమేష్ సు సత్కరించారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రంగు రాము రాష్ట్ర కౌన్సిలర్ నెంబర్ రచ్చ కుమార్ సుంకరనేని కోటేశ్వరరావు జిల్లా కార్యదర్శి మేడిపల్లి సోమన్న జిల్లా అధికార ప్రతినిధి చందస్సు సృజన్ తోరూర్ రూరల్ అధ్యక్షులు గట్టు రాంబాబు కొడకండ్ల అధ్యక్షులు పులిగిల్ల ఉపేందర్ దేవరపుల అధ్యక్షులు పెదగానే రాజు ధరవ శ్రీను నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనారోగ్యంతో ఉన్న కార్యకర్తకు ఐదు లక్షల సహకారం అందించిన రామచంద్రనాయక్



తొలి సమయం దంతాలపల్లి మండలం ఫిబ్రవరి 5 దంతాలపల్లి మండలం దాట్ల గ్రామానికి చెందిన కార్యకర్త బత్తుల మహేందర్ అనారోగ్యంతో నిమ్మ హాస్పిటల్ లో చేరడం జరిగింది. ఈ విషయాన్ని జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి కొమ్మినేని సతీష్, డోర్లకల్ శాసనసభ్యుడు ప్రభుత్వ విప్ రామచంద్రనాయక్ కు తెలియజేసారు వారు వెంటనే స్పందించి వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం ఐదు లక్షల రూపాయలు సీఎంఆర్ ఫండ్ ఇవ్వడం జరిగింది. అనంతరం మహేందర్ మాట్లాడుతూ కష్టాలలో ఉన్న నాకు ఆర్థిక సహాయం అందించినందుకు వారికి జీవితాంతం రుణపడి ఉంటానని అన్నారు. ఇందుకు కృషిచేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గుండాల అవిలేయ, వీరన్న మర్రి శ్రీనివాసరావు, పొడిసిట్టి వెంకటనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదలకు వరమైన సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్



తొలి సమయం దంతాలపల్లి మండలం ఫిబ్రవరి 5 దంతాలపల్లి మండలంలో డోర్లకల్ శాసనసభ్యుడు ప్రభుత్వ విప్ రామచంద్ర నాయక్ సహకారంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఏఎంసీ వైస్ చైర్మన్ బట్టు నాయక్ సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. ఈరోజు కుమ్మరికుంట్ల గ్రామంలో 1.మంగి వీరభద్రయ్యతండ్రి పుల్లయ్య =18000 2.కొరుగు సోమయ్యతండ్రి లచ్చయ్య =42500 3.జుజ్జురి ముత్తి లింగమ్మ పిచ్చయ్య= 12500 4.జుజ్జురి సైదమ్మ ఉప్పలయ్య =21500 5.మద్దిరాల లక్ష్మణ్ తండ్రి సత్యయ్య 40000 చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల యూత్ అధ్యక్షులు సంపెట సురేష్ గౌడ్, మండల పార్టీ నాయకులు, మాజీ ఎంపిటిసి నెమ్మది యాకన్న, గ్రామ పార్టీల అధ్యక్షులు ఏరుకొండ యాకన్న, ఏరుకొండ రమేష్, మురికి అనిల్, కారుపోతుల అనిల్, లక్ష్మణ్, సోమయ్య, సైదులు, ఏరుకొండ ఉప్పలయ్య ఉమేష్, దైర్ల ఉప్పలయ్య, గోపయ్య, పుల్లయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయస్థాయి స్పీడ్ స్కేటింగ్ పోటీలు

- ఇండోనేసియాకు ఎంపికైన విద్యార్థులు - అభినందించిన బీజేపీ ఇంచార్జ్ కందుల సంధ్యారాణి



గోదావరిఖని, ఫిబ్రవరి, 5

మదురైలో జరిగిన 24వ స్పీడ్ స్కేటింగ్ పోటీల్లో మన రాష్ట్రం నుండి 38 మంది విద్యార్థులు పాల్గొని, అందులో గోదావరిఖనికి చెందిన 8 మంది విద్యార్థులకు అవకాశం లభించింది. ఈ ఎనిమిది మంది విద్యార్థులు మోడల్స్

ను సాధించగా, అందులో ఇద్దరు విద్యార్థులు ఇండోనేసియా పోటీలకు ఎంపికయ్యారు అయ్యారు. మెడల్స్ తో గోదావరిఖని పట్టణానికి చేరుకున్న స్కేటింగ్ మాస్టర్ తోటపల్లి తరుణ్ కిషోర్, విద్యార్థులకు బీజేపీ రామగుండం ఇంచార్జి కందుల సంధ్యారాణి బుధవారం స్వాగతం పలికారు. విద్యార్థులను అభినందిస్తూ తాను వారితో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సంధ్యారాణి, తరుణ్ కిషోర్ మాట్లాడుతూ గోదావరిఖని ప్రాంతంలో స్కేటింగ్ ప్రాక్టీస్ కోసం సరైన ట్రాక్ లేకపోయినా కఠోరంగా శ్రమించిన విద్యార్థులు జాతీయ స్థాయిలో ప్రతిభను చాటడమే కాకుండా, పాల్గొన్న వారందరూ మోడల్స్ సాధించి ఈ ప్రాంతానికి పేరు తెచ్చారన్నారు. ఇద్దరు విద్యార్థులు ఇండోనేసియా పోటీలకు ఎంపిక కావడం గర్వకారణమని అన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో ఎన్నో పరిశ్రమలు ఉన్నా, క్రీడాకారులకు ప్రాధాన్యత, సరైన ప్రోత్సాహం లేకుండా పోయిందన్నారు. సరైన వసతులు కల్పించకపోవడం మూలంగా ప్రతిభ ఉన్నప్పటికీ చాలామంది క్రీడాకారులు రాజీనామా చేశారన్నారు అన్నారు. ఎన్టీపిసి, ఆర్ఎఫ్ఐఎల్, సింగరేణి, యాజమాన్యాలు ఇక్కడి క్రీడాకారులకు సరైన ప్రోత్సాహాన్ని ఇవ్వాలని, ఈ ప్రాంతంలో స్కేటింగ్ ట్రాక్ ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

కేంద్ర వ్యతిరేక విధానాలపై నల్లబ్యాడ్జీలతో నిరసన



గోదావరిఖని, ఫిబ్రవరి, 5

కేంద్రలోని బిజెపి ప్రభుత్వ కార్యకర్తలు, ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై దేశవ్యాప్త కార్యకర్తల సంఘాల పిలుపులో భాగంగా, బుధవారం ఎన్టీపిసి గేటు వద్ద కార్యకర్తలు నల్లబ్యాడ్జీలు ధరించి నిరసన తెలిపారు. అసంఘటిత రంగ కార్యకర్తలకు కనీస వేతనం రూ.26 వేలుగా నిర్ధారించి అమలు చేయాలని, నాలుగు లేబర్ కోడ్లను రద్దుచేయాలని, ఇన్సూరెన్స్ రంగంలోని ఎన్టీపిసి లను 100% రద్దు చేయాలని, ఎన్టీపిసి యాజమాన్యంతో 2018, 2022లో చేసుకున్న ఒప్పందాలను పూర్తిస్థాయిలో అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సీనియర్ కార్యకర్తలకు ప్రమోషన్, బదిలీ చేసిన కార్యకర్తలకు ప్రమోషన్ పాలసీని అమలు పరచాలని, మెడికల్ బెన్ఫిట్లు అలాగే 60 సంవత్సరాల పేరిట కాంట్రాక్ట్ కార్యకర్తలను తొలగించే విధానాన్ని మానుకోవాలని కోరారు. కాంట్రాక్ట్ కార్యకర్తలకు ఆరు నెలల గేట్ పాస్ లను పోలీస్ వెరిఫికేషన్ లేకుండా పునరుద్ధరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిఐయు నాయకులు నాంసాని శంకర్, దండ రాఘవరెడ్డి, ఐఎన్టీయూసి నాయకుడు భూమల చందర్, ఐఎన్టీఐయూ నేత నాగభూషణం, టిఆర్ఎస్ నేత ఇజ్జిగిరి భూమయ్య, జిఎస్ఐబియూ నేత రాధారావు రాజ మల్లయ్య, టిఎన్టీయూసీ నేత ఆలేటి శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

ఎన్నిక ఏదైనా కాంగ్రెస్ దే గెలుపు

- పార్టీలో యువతకు పెద్దపీట - రేవంత్ నాయకత్వంలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి - పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి అలోన్స్ నరేందర్ రెడ్డి

కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి, 5

రాజకీయాల్లో యువతకు మంచి భవిష్యత్తు ఉందని, కాంగ్రెస్ పార్టీ యువతను అన్ని విధాల ప్రోత్సహిస్తున్నదని కరీంనగర్, ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి అలోన్స్ నరేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం స్థానిక ఈఎన్ గార్డెన్ లో ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా యువజన ఆఠియూ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు శివ చరణ్ రెడ్డి, పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి నరేందర్ రెడ్డి హాజరై మాట్లాడుతూ రానున్న రోజుల్లో రాహుల్ గాంధీని ప్రధానమంత్రిగా చూడడమే లక్ష్యంగా యువత కష్టపడి పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారధ్యంలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాలలో అద్భుతంగా ముందుకు సాగుతున్నదని అన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో యువతకు ప్రాధాన్యత ఉంటుందని చెప్పారు. జిల్లాకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల మంజూరు చేయడం శుభ పరిణామమని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలలో ప్రజలను భాగస్వాములు చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అధికారంలోకి వచ్చిన ఏడాదిలోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 55 వేల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేసిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమాలలో భాగంగా నాలుగు ఉమ్మడి జిల్లాలలో పర్యటించిన సందర్భంలో అనేక సమస్యలు తన దృష్టికి వచ్చాయని, వాటిని తీసికొని ప్రభుత్వానికి నివేదించి పరిష్కరించే బాధ్యత తీసుకుంటానని నరేందర్ రెడ్డి



హామీ ఇచ్చారు. లోటు బడ్జెట్ ఉన్నప్పటికీ రాష్ట్రంలో ఒకటో తేదిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు జీతాలు ఇస్తున్న విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. రాజకీయాలు చేయడానికి తాను ఎమ్మెల్సీగా పోటీ చేయడం లేదని, నిరుద్యోగ యువతకు అండగా ఉండాలనే తపన తోనే ఈ నిర్ణయానికి వచ్చినట్లు వెల్లడించారు. యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జక్కడి శివచరణ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నరేందర్ రెడ్డికి కాంగ్రెస్ టికెట్ ప్రకటించగానే ఆయన గెలుపు ఖాయమైందని, ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా నుండి ఆయనకు అత్యధిక మెజార్టీ వచ్చేలా యువజన కాంగ్రెస్ కృషి చేస్తుందని వెల్లడించారు. రానున్న 20 రోజులు అత్యంత ముఖ్యమైనవి, యువజన కాంగ్రెస్ కార్యక్రమాల ఒక్కొక్కరు 2వందల ఓట్లు వేయించే లక్ష్యంతో పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్సీ గెలుపులో యువజన కాంగ్రెస్ పాత్ర అత్యంత ముఖ్యమైనదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పడాల రాహుల్, అవినాష్ గౌడ్, వెంకటేశ్, ముత్యం శంకర్, ఫహద్, బీరం రాజేష్, గుర్రం వాసు, మునిగంటి అనిల్, బండి కిషన్ రెడ్డి, ఆంక్షారెడ్డి, వినూత్నరెడ్డి, జెరిపోతుల వాసు పాల్గొన్నారు.

బీఫామ్ అందుకున్న బిజెపి ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి



కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి, 5

కరీంనగర్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్, మెదక్ పట్టణాల్లో బిజెపి ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి అంజిరెడ్డికి పార్టీ బుధవారం బీఫామ్ అందజేసింది. హైదరాబాద్ నాంపల్లిలోని పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆయనకు బి ఫామ్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి హాజరయ్యారు.

డిపో మేనేజర్ కు సజ్జనార్ సన్మానం



జగిత్యాల, ఫిబ్రవరి, 5

ఆర్డీసీ బస్ స్టేషన్ లో అకస్మాత్తుగా గుండెపోటుకు గురైన మహిళా ప్రయాణికురాలి పరిస్థితిని గమనించి సత్కరం సిపిఆర్ చేసి, చికిత్స నిమిత్తం ఆసుపత్రికి తరలించిన డిపో మేనేజర్ సునీతను ఎంఐ సజ్జనార్ అభినందించారు. జగిత్యాల కొత్త బస్టాండ్ లో ఇటీవల మహిళా ప్రయాణికురాలు గుండెపోటుతో బాధపడుతున్న విషయాన్ని గమనించిన డిపో సునీత ఆమెకు ప్రాథమికంగా సిపిఆర్ చేశారు. సకాలంలో స్పందించి మహిళా కార్యకర్తలు ప్రాణాలు నిలపగలిగారు. విషయం తెలుసుకున్న ఆర్డీసీ ఎంఐ బుధవారం హైదరాబాద్ బస్ భవన్ లో డిపోను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా డిపో ఉద్యోగులు కవిత, ఎన్టీఐ శ్రీనివాస్, ఆఫీస్ సిబ్బంది బి.ఆర్.రావు డిపో మేనేజర్ కు అభినందనలు తెలిపారు.

గడపడగపకు కార్యక్రమం నిలిపివేత

అమరావతి, ఫిబ్రవరి: గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమాన్ని తక్షణమే నిలిపివేస్తున్నట్లు రాష్ట్ర ప్రణాళికా విభాగం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. గత ప్రభుత్వ హయాంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమాన్ని తక్షణమే నిలిపివేస్తున్నట్లు ప్రణాళికా విభాగం ముఖ్య కార్యదర్శి పీయూష్ కుమార్ ఉత్తర్వులు ఇచ్చారు. తొలుత పార్టీ తరఫున ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టిన వైకాపా.. అనంతరం దీన్ని ప్రభుత్వ కార్యక్రమంగా మార్చేసింది. ఎన్నికలకు ఏడాది ముందు ఈ కార్యక్రమాన్ని జగన్ ప్రభుత్వం చేపట్టింది. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన ఏడు నెలల అనంతరం నిలిపివేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.

జర్నలిస్టుల సంక్షేమమే డబ్బుజేబి లక్ష్యం

రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రావికంటి శ్రీనివాస్

మేడిపల్లి, ఫిబ్రవరి, 5

క్షేత్రస్థాయిలో పనిచేసే జర్నలిస్టులకు అండగా నిలుస్తూ వారి సంక్షేమమే ప్రధాన లక్ష్యంగా వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ ఆఫ్ ఇండియా పని చేస్తుందని సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రావికంటి శ్రీనివాస్ తెలిపారు. బుధవారం హైదరాబాద్ ఫిర్యాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని మేడిపల్లిలో జరిగిన డబ్బుజేబి సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ జాతీయ స్థాయిలో ఆవిర్భవించి 17 రాష్ట్రాల్లో విస్తృత సేవలు అందిస్తున్న డబ్బుజేబి జర్నలిస్టుల ఆదరణ పొందుతూ తెలంగాణలోనూ వేగంగా విస్తరిస్తోందని తెలిపారు. విలువలతో కూడిన జర్నలిజాన్ని అభివృద్ధి చేయడమే ప్రధాన లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న డబ్బుజేబి త్వరలోనే మీడియా రంగంలో ప్రత్యామ్నాయ శక్తిగా ఎదుగుతుందని అన్నారు. సమాజాన్ని ఎంతో ప్రభావితం చేసే జర్నలిస్టులు క్రమశిక్షణతో మెలుగుతూ, తమ గుర్తింపు ను కాపాడుకోవాలని సూచించారు. డబ్బుజేబిలో ఉన్న ప్రతి సభ్యుడు ఐక్యతతో పనిచేయడం ద్వారానే హక్కుల సాధనకు మార్గం ఏర్పడుతుందన్నారు. రాష్ట్ర నాయకత్వం సైతం సభ్యులకు పూర్తిస్థాయిలో సహకారం అందిస్తుందని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర కార్యదర్శి శివనాధి ప్రమోద్ కుమార్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు తాడూరు కరుణాకర్ జర్నలిస్టులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు, వారి సంక్షేమం పట్ల ప్రభుత్వాల అవలంబిస్తున్న విధానాలను వివరించారు. జర్నలిస్టుల సంక్షేమం కోసం డబ్బుజేబి చేపడుతున్న



కార్యక్రమాలను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ ఆఫ్ ఇండియా (డబ్బుజేబి) మేడిపల్లి మండల అధికారి కమిటీ కార్యదర్శిని ప్రకటించారు. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రావికంటి శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కరుణాకర్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి ప్రమోద్ కుమార్ పర్యవేక్షణలో తొలుత మేడిపల్లి మండల కార్యవర్గ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. సమావేశంలో సభ్యుల ఏకాభిప్రాయం మేరకు మండల అధ్యక్షుడిగా కూరేళ్ళ ఉపేందర్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా వావిలాల చంద్రశేఖర్, కోశాధికారిగా శ్రీనివాస్ లకు బాధ్యతలు అప్పగించారు. వీరితో పాటు ఉపాధ్యక్షులుగా చంద్ర శేఖర్, సురేష్ చౌదరి, సంయుక్త కార్యదర్శిగా నందిశ్యం, కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శిగా వెంకన్న, కార్యవర్గ సభ్యులుగా శంకరాచారి, ప్రవీణ్, నరేందర్, కిరణ్ నాయక్, ఎంఎస్ జార్జ్, ప్రకాష్, రత్నకుమార్, దీపక్, కృష్ణ, ఎల్వే లను ఎంపిక చేశారు.